

# 赌输退休金,七旬老翁赌气离家出走

“天冷了,你快回来吧!”老伴很后悔为这事数落他,通过各种渠道寻找他的下落

□晚报记者 鲁燕  
实习生 汪玉叶

本报讯 “老伴,天冷了,你快回家吧,我再也不说你了。”昨天一大早,家住郑州四棉绿化东街的郑大娘就找到了郑州四棉社区巡防室,让他们帮着找回已经离

家出走3天的老伴。原来她的老伴宋方德拿着刚发下来的退休金打牌输了500元,回家后郑大娘数落他几句,他一气之下就走了。

“你们赶紧给我想想办法吧。”在巡防室,郑大娘担心地说。21日,老伴宋方德去单位领取了1000多元的

退休金,到第二天,老伴也没有把钱交给她,她就向老伴要,但是老伴只给了她500多元,说还有500元他自己留着,郑大娘很生气,老伴见瞒不住了,就交代了那500元钱是他上午打牌输了。

当天,他们在门口吵架,刚好郑州四棉的巡防队员朱

平武和杜航两人经过,一番劝说后,夫妻俩言归于好了,但是后来的几天,郑大娘总是想起这件事情,一想到心里就有气,就吵老伴几句,后来老伴一生气,就离家出走了。

“现在我好后悔,不知道老伴在外面怎么样了,天都冷了,我很担心他会出

事。”郑大娘说,她老伴是25日离家出走的,几天来,一点消息都没有,她这几天也吃不好睡不好,亲戚朋友处她都找遍了,也没有人知道老伴在哪儿。她只好找巡防队员帮忙。

“老伴,天冷了,我好担心你,你快回来吧,我不会再

说你了。”郑大娘说,老伴叫宋方德,71岁,身高1.7米,四方脸,戴近视眼镜,走时穿一件灰色夹克、黑裤子和黑色皮鞋,希望知道他下落的人能够给她家里捎个信。目前,巡防队员也在通过各种渠道寻找这位老人。

线索提供 李新

## 瘾君子“生财有道” 5分钟“罚款”200多

在火车站冒充城管,专挑外地旅客和学生下手



冒充城管执法人员的瘾君子随身携带的吗啡针

近几天冒充执法者乱罚款的男子又出现了。执法中队负责人宋长记介绍,他们已经“盯梢”好几天了。一周以来,不断有商户和外地旅客向他们反映:有不明身份男子,多次穿着便装,冒充城管执法人员四处“罚款”。正在进站口附近蹲点的执法队员任桂莲根据市民举报,迅速发现刚勒索过外地旅客的青年男子,随即用对讲机呼叫队友增援。这名男子年约三十,身高约170厘米,身穿深蓝色西服,偏瘦。中午1时30分许,两名执法队员在火车站进站口一举将其按住。此时,该男子胸前还赫然带着“工作证”,该证十分粗糙,上边印有“火车站执法大队,李智”字样。

通过市民和商户指认,执法队员了解到,中午1时许,这名自称李智的男子就罚了3起款,从外地旅客和学生手里勒索到240余元。对此,该男子供认不讳。给别人开的假收据,他说是通过不法渠道买的。执法人员随即将其移交给火车站公安分局。该局民警介绍,该男子是吸毒人员,此前曾因类似行为两次被处罚过。目前此事正在进一步调查处理中。

火车站地区城管执法人员提醒市民,如遇到可疑分子乱罚款,可拨打0371-66933585投诉。

线索提供 宋先生

□晚报记者 吴泳/文  
周雨/图

本报讯 一身便装,带着自制的粗糙假证,竟堂而皇之在火车站冒充城管执法人员罚起款来,专挑急着

上车的外地旅客和学生下手,短短5分钟就罚了240余元。昨日中午,一瘾君子在火车站进站口附近作案时,被盯梢已久的真执法人员抓个正着。

“就是那个穿西服的,专门欺负外地人和学生,罚了款还给人开‘收据’呢!”昨日中午1时20分许,在火车站广场摸排已久的火车站地区城管行政执法队员突然接到市民举报,



## 荷把锄头上舞台

首届河南省新农民模特大赛在郑举行



昨天下午,由河南省中国中部崛起促进会主办的“宋砮杯”首届河南省新农民模特服饰展演大赛决赛举行,郑州张魏砮农民模特队等3个模特队获得金奖。

本次大赛,9支参赛队从各个方面展示了新农村的时代风采。 晚报记者 马健 图

## 违章司机遭罚恼羞成怒 举报民警指使“抢劫”

真相浮出水面,诬告者被依法拘留并罚款

□晚报记者 吴泳  
通讯员 张彬

本报讯 拿着举报材料四处反映,称自己被受民警指使的人抢劫,还信誓旦旦跑到刑警队报案。没想查来查去,声称被抢的手机,竟一直在他自己妻子手中藏着。面对铁证,司机包某的坦白让办案人员大跌眼镜:他到处诬告竟只为报复曾依法处罚过他的特巡警。

举报:两名民警指使他人抢劫

昨日上午,在郑东新区公安分局九如路派出所,一直扮演“无辜受害者”角色的司机包某,为自己的糊涂举动后悔不已:“我只是被罚了咽不下这口气,就想教训教训他们。”

9月18日夜10时30

分许,郑东新区公安分局刑侦大队突然接到举报。卡车司机包某称,9月11日晚,他驾驶一辆车牌号为豫A34200蓝色东风垃圾车行至中州大道与农业路交叉口向南200米路东时,突然被一辆无牌照白色面包车逼迫停车,面包车上跳出五六个壮汉,将其CECT手机和两把钥匙抢走,驾车沿农业东路向西方向逃跑。

包某一口咬定,这几名“匪徒”都是特巡警程远和陈渊“指使”的。不仅如此,包某还复印多份“举报材料”,先后跑到省公安厅和市公安局“投诉”。

真相:违章司机遭罚恼羞成怒

办案民警介绍,在他们随即展开的调查走访中,有市民反映,包某妻子目前使

用的手机与包某报案称被抢劫的手机型号、颜色一模一样。10月27日,经过进一步查证,侦查员发现,包某报案称被人抢走的CECT手机果然就一直由其妻子使用。

办案民警立即对包某进行了依法传唤。在大量的证据面前,包某承认了假警。

包某称,9月11日晚上,他驾车和车主杨某一起运垃圾,当行驶到管城区玉凤路附近时,因违章停车并闯禁行,被执勤的特巡警程远和陈渊拦下。民警当即依法向其开具了《交通违法通知书》,恼羞成怒的包某随后做出一系列不理智举动。

昨日上午,郑东新区公安分局对包某作出治安拘留10日,罚款200元的处罚。

21世纪国际城

总价20万起 买2房

紧邻“轻轨6号线”开低走高,先抢先赢

2007年10月31日,紫荆山人民会堂,21世纪·国际城业主答谢抽奖活动  
19:00-21:00盛大举行,罗马一日游、家电大抽奖,惊喜等着您!

62561111 · 65796666 · 60511666